



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

**RETIFICAÇÃO**

**A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA, EM EXERCÍCIO**, nomeada pela Portaria nº 904/2022/GR, tendo em vista a delegação de competência conferida pela Portaria nº 286/2020/GR e suas alterações, e em conformidade com a Lei nº 8.112/1990, o Decreto nº 9.991/2019, a Instrução Normativa nº 21/2021 do Ministério da Economia e a Resolução CONSUN Unila nº 016/2014, torna pública a retificação do item 1 do Edital nº 44/2022 PROGEPE:

**Onde se lê:** 1. RESULTADO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO:

**Leia-se:** 1. RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO:

*Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 211, de 23 de Novembro de 2022.*